
T1 喷泉  
根据初中数学知识，可以知道，一个定点到圆上点的最大（小）距离等于其到圆心的距离加（减）半径

的长度，而一个定点到一条线段的最大距离显然是到线段两端之一，最小距离是垂线段长度（题目保证
垂足在线段上）。

于是输出圆心到线段距离减半径，到两端点的最大距离加半径即可。

别溢出了。

具体证明问初中数学老师，剩下的就是解析几何计算了。

T2 红绿灯  
其实本题暴力就大致能通过了，只不过有一些大优化。

题目简述：维护一个长度为  的序列，初始为  至 。之后有  次操作，每次输入一个整数 ，将序

列中每一个元素  变成 ，问最终序列。

可以发现在一系列操作之后整个序列中有很多相同的元素，那么我们去重一下，并且记录一下每一个数

字出现在序列中的哪些位置，显然是一个区间。

这样，我们记录的数字个数就大大减少，可以拿到约 。

可以发现在  循环的数据中跑的很慢，而我们输出序列发现在之后的操作中，序列甚至一点都没变。

这是因为序列中的每一个元素都整除了 ，所以根本不会变。

这样我们可以在每一次操作后，求一下整个序列所有元素的 ，一旦操作的  是  的约数，直接跳
过不用修改。

由于本题数据较为随机，所以可以通过。

#include <bits/stdc++.h>

using namespace std;

signed main(){

    #define int long long

    int t, x1, y1, x2, y2, x3, y3, r;

    cin >> t;

    while(t--){

        cin >> x1 >> y1 >> x2 >> y2 >> x3 >> y3 >> r;

        int A=y1-y2,B=x2-x1;

        int C=-(A*x1+B*y1);

        long double minm=abs(A*x3+B*y3+C)/sqrt((long double)A*A+B*B)-r;

        long double maxm=sqrt((long double)(x3-x1)*(x3-x1)+(y3-y1)*(y3-y1));

        maxm=max(maxm,sqrt((long double)(x3-x2)*(x3-x2)+(y3-y2)*(y3-y2)))+r;

        // printf("%.2lf %.2lf\n",(double)minm,(double)maxm);

        printf("%.2Lf %.2Lf\n",minm,maxm);

    }

    return 0;

}

#include<bits/stdc++.h>

#define int long long
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T3 子集  
注意到一个结论：

其中 。

证明：  时显然成立。

若对任意  均有  成立，那么当  时：

因此  同样成立。从而，对任意正整数  均有  成立。

using namespace std;

int b[300001][2];

int a[300001][2],n,m;

int gcd(int a,int b){

    return b?gcd(b,a%b):a;

}

signed main(){

    cin >> n >> m;

    a[0][0]=n;

    for(int i=1;i<=n;i++)a[i][0]=b[i][0]=i;

    int G=1, x;

    int sum=0;

    for(int i=1;i<=m;i++){

        cin >> x;

        if(G%x==0)continue;

        int now=i&1,las=now^1;

        sum+=a[0][las];

        a[0][now]=0;

        for(int j=1;j<=a[0][las];j++)a[j][las]=((a[j][las]-1)/x+1)*x;

        for(int j=1;j<=a[0][las];j++){

            if(j==1||a[j][las]!=a[j-1][las])

                a[++a[0][now]][now]=a[j][las];

            b[a[0][now]][now]=b[j][las];

        }

        G=a[1][now];

        for(int j=1;j<=a[0][now];j++)G=gcd(G,a[j][now]);

    }

    sum+=a[0][m&1];

    int j=0;

    for(int i=1;i<=n;i++){

        while(b[j][m&1]<i)j++;

        cout << a[j][m&1] << " ";

    }

}
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因此我们现在要做的就是：对每个和为  的子集 ，计算其贡献 ，最后加到一起。

可以考虑一个显然的 dp：设  表示前  个数中选了  个，其和为  的方案数。

枚举最后一个数选不选，不难得到转移方程

那么答案就是

时间复杂度为 ，可以获得  分。

考虑优化一下状态设计：设  表示  的所有和为  的子集的贡献之和。

同样考虑最后一个数选不选：

如果没有选 ，那么相当于式  中的  加了 ，因此  的指数也会 ；

反之，则  也会 ，那么原封不动加进来就行了。

因此，我们得到

时间复杂度 ，可以通过。

#include<bits/stdc++.h>

#define int long long

using namespace std;

const int MN=5005;

const int mod=1e9+7;

int a[MN],dp[MN][MN],n,M,k;

void solve(){

 memset(dp,0,sizeof(dp));

 cin >> n >> M >> k;

 for(int i=1;i<=n;i++) cin >> a[i];

 dp[0][0]=1;

 for(int i=1;i<=n;i++){

 for(int j=0;j<=M;j++){

 dp[i][j]=dp[i-1][j]*k%mod;

 if(j>=a[i])dp[i][j]=(dp[i][j]+dp[i-1][j-a[i]])%mod;

 }

 }

 cout<<dp[n][M]%mod<<endl;

}

signed main(){

 int tt;

 cin >> tt;

 while(tt--)solve();

}
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